PERQZY IRON

Mbl MPON3BOOWNM BE3OMACHOCTDb
ID: 41253

Ayrn Kawasaki ER6-F o1 2012

Bun ciesa: Bup cripasa:

KomnnekTHOCTb:

1. B gaHHOM TOYke NnacTuHa KpenuTCs Ha WTaTHbIM 6onT. [ns kpenneHus gyrm ncnonbdyetcs 6ont M10x150 + cnangep
2. bont M8x40 - 1 wT + BTYNKa 20x10x7

3. bonTt M8x50 - 1wT + BTYNkKa 20x10x15

4. bont M10x1.25x120 1wt + BTynka 22x10x5 gna kpenneHusa nnactuHbl. Ona kpenneHnua gyrm — 6ont M10x120 +
cnangep

5. bont M8x40 - 1 wT + BTYNKa 20x10x7

6. bBont M8x50 - 1wT + BTYNKa 20x10x15

KommeHTapvm: yCTaHOBKy ayr cnepnyert nocnegosartesibHO, CHa4dana ¢ oAHon CTOPOHbLI, NOTOM C I'IpOTI/IBOﬂOﬂO)KHOIZ, BO
n3bexxaHne BO3MOXHOIo HaKpeHeHUdA aBuratend B pamMe.

O6LMe MOMEHTLI 3aTskku B H*M
CocTosiHne pe3sbobl
Pesbba .
Cranb AnOMUHMI
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHNMe:

Ayrvi He rapaHTUPYHT NOAHYO 3aLMTY MOTOLMKAA,
a NULLIb CHUXKaKOT BEPOATHOCTbL €ro NOBPeXAeHna Npu nageHusax.

Mo Bcem BonNpocam CBA3AHHbLIM C YCTaHOBKOW Halen nNpogykuum,
a Tak>ke C rapaHTWHbIMY 0bAa3aTenbCTBaMK,
obpalanTecs noxanyncra Hanpamyro B atoboe otaeneHue Crazy Iron.
KoHTakThl BavKanmnx oTaAeneHuin CMOTPUTE Ha HalLem cante,

www.crazyiron.ru



